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 Březen – měsíc čtenářů 2025 

Knihovna je dobré místo 

Krajská vědecká knihovna v Liberci 

Do letošního ročníku celostátní kampaně na podporu knihoven a čtení Březen – 

měsíc čtenářů vstupují české knihovny s mottem Knihovna je dobré místo. K této 

kampani se opět připojuje i liberecká krajská knihovna s vlastním pestrým 

programem.  

 
Nově zvoleným sloganem Knihovna je dobré místo chceme veřejnosti ukázat, že 

knihovna dnes není jen místo pro čtení a zjišťování informací, ale i místem pro setkávání, 

poznání, diskusi, seberozvoj, tvořivé aktivity a zážitky. A v neposlední řadě je knihovna i 

bránou do digitálního světa. A tak skutečně platí, že knihovna je dobré místo – pro všechny 

důležité aspekty moderního života.  

„Budova Krajské vědecké knihovny je od prvopočátku koncipovaná jako místo setkávání 

a nejrůznějších možností a programů pro veřejnost napříč generacemi. Tuto funkci beze zbytku 

a bohatě naplňuje. Samozřejmě, bez ochotných a iniciativních knihovníků by knihovna zůstala 

jen zajímavou stavbou. Takže ano, Knihovna je dobré místo,“ oceňuje práci knihovny Květa 

Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje. 

Kampaň Březen měsíc čtenářů vyhlašuje Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR 

(SKIP ČR) a liberecká krajská knihovna se k ní každoročně připojuje stejně jako celá řada 

dalších českých knihoven. Pro letošní ročník kampaně si knihovna v Liberci připravila pestrý 

program pořadů a aktivit různého charakteru a zaměření, tak aby co nejlépe vyjádřila společný 

slogan Knihovna je dobré místo, a to pro každého. Věříme, že si v naší nabídce vybere každý, 

ať náleží k jakékoliv věkové či zájmové skupině.  

Specialitou letošního ročníku je akce Zamilujte se do pobočky, která chce přilákat nové 

návštěvníky do našich poboček v městských částech Liberce. Pokud některou z našich poboček 

navštívíte v březnu, můžete zde jako nový čtenář získat celoroční registraci do knihovny 

zdarma. A také si ve všech pobočkách můžete dát Rande naslepo s knihou.  



 

    

Oblíbenou čtenářskou akci Rande naslepo s knihou si však samozřejmě mohou opět 

vychutnat všichni naši čtenáři i na hlavní budově, kde bude akce letos probíhat ve dnech 11.–

15. 3. dokonce ve třech odděleních souběžně – ve Všeobecné knihovně, ve Studijní knihovně a 

v Knihovně pro děti a mládež. 

Na bohatou nabídku se mohou těšit především děti. V březnu je v knihovně čeká velká 

soutěž Střihoruký Toník, která je provede nejen po dětském oddělení, ale i po nové Kreativní 

knihovně. Nejmenší děti mohou přijít na sobotní Velkou medvědí pohádku nebo na hravou 

angličtinu Teddy Eddy. V závěru měsíce děti také čeká např. noční soutěžní a divadelní 

procházka S baterkou do knihovny. 

12. března též společně zahájíme velkou egyptologickou výstavu Kouzlo objevování, 

která nás provede Od hieroglyfů k Tutanchamonovi. Tato výstava připomene 200. výročí 

rozluštění hieroglyfů Jeanem-Françoisem Champollionem a 100. výročí objevení Tutan-

chamonovy hrobky. Výstava potrvá až do 30. května a nabídne krom rozsáhlé expozice i celou 

řadu doprovodných aktivit a pořadů pro děti i dospělé.  

Pro dospělé zájemce nabízíme dále 13. března autorské čtení a besedu se spisovatelem, 

scénáristou a publicistou Pavlem Kosatíkem. Ke Světovému dni vody jsme pro Vás do 

programu zařadili přednáškové odpoledne za měřené na Pitnou vodu a její význam, které 

připravila KHS Libereckého kraje a skupina Severočeská voda.  

Rádi bychom Vám též byli nápomocní při zvládání vašich úředních záležitostí 

v digitálním prostředí. Proto vám 25. března nabízíme účast na praktickém workshopu 

Digitální služby státu. A senioři jistě ocení další ročník semináře Jak na chytrý telefon a 

tablet, který jsme zařadili na 20. března.  

„Jedním z podtémat kampaně Březen – měsíc čtenářů bude problematika digitálního 

vzdělávání. Je to téma, které si knihovny vybraly jako hlavní komunikační téma pro další dva 

roky, protože ho vnímají jako zásadní pro rozvoj vzdělávání sebe samých i veřejnosti. A my se 

k němu chceme připojit výše uvedenými aktivitami. Další aktivity budou následovat i po 

skončení březnové kampaně,“ doplňuje PhDr. Dana Petrýdesová, ředitelka knihovny.   

V průběhu měsíce března též vyhodnotíme místní i krajské kolo celostátní soutěže 

Čtenář roku, jehož vítěz pak náš kraj bude reprezentovat v celostátním kole.  

Veškeré podrobnosti ke kampani Březen – měsíc čtenářů 2025 a podrobný program akcí 

najdou zájemci na webových stránkách knihovny www.kvkli.cz.  
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